



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σχηματάρι, 06 Απριλίου 2017

**Ταχ. Δ/ση:** Πλατεία Παμμ. Ταξιαρχών 1  
**Ταχ. Κώδικας:** 32009 Σχηματάρι  
**E-mail:** grafeio.tyrou@tanagra.gr  
**Τηλ:** 22623 51127, 51102  
**FAX:** 22623 51188

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΘΕΜΑ: «Έναρξη λειτουργίας νέου ΚΕΠ στο Δήλεσι»**

#### **Από την Δευτέρα 3 Απριλίου έχει ξεκινήσει η λειτουργία του ΚΕΠ στο Δήλεσι**

Μια από τις βασικές της προτεραιότητες που είχαν τεθεί προεκλογικά από την νέα Δημοτική αρχή, ήταν η ίδρυση και λειτουργία του ΚΕΠ στο Δήλεσι. Στο πρώτα μόλις Δημοτικά συμβούλια μετά την εγκατάστασή της (18 Νοεμβρίου 2014), ο Δήμαρχος εισηγήθηκε το θέμα της ίδρυσης του ΚΕΠ στο Δήλεσι διότι πίστευε και πιστεύει ότι είναι ένα μεγάλο έργο για το Δήλεσι και θα βοηθήσει στην αναβάθμιση της περιοχής, γιατί οι κάτοικοι της περιοχής του Δήλεσι πρέπει να εξυπηρετούνται στο Δήλεσι και όχι στα ΚΕΠ του Σχηματαρίου ή των Οινοφύτων.

Άμεσα ακολούθησε η αποστολή του αιτήματος ίδρυσης του ΚΕΠ προς το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας με έγγραφο του Δήμου στις 12-12-2014.

Ακολούθως, για την στέγαση του ΚΕΠ καθώς και άλλων υπηρεσιών του Δήμου μισθώθηκε στην κεντρική πλατεία του Δήλεσι χώρος, όπου θα στεγασθεί και το αγροτικό ιατρείο που λειτουργεί στο Δήλεσι, το οποίο μέχρι σήμερα στεγάζεται στο χώρο που είναι μισθωμένος για το ΚΑΠΗ Δηλεσίου .

Το σύνολο του κόστος της ίδρυσης και λειτουργίας του ΚΕΠ Δηλεσίου, οι απαραίτητες κατασκευαστικές μετατροπές σύμφωνα με τις απαιτήσεις της νομοθεσία και του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και ο απαραίτητος εξοπλισμός λειτουργίας βάρυναν τον Δήμο Τανάγρας.

Η έγκριση λειτουργίας του ΚΕΠ στο Δήλεσι, έγινε με το ΦΕΚ 239 Β /1-2-2017, όπου αναφέρεται ότι : "εγκρίνεται η έναρξη λειτουργίας του Παραρτήματος του ΚΕΠ1006, που θα λειτουργεί στον οικισμό Δήλεσι του Δήμου Τανάγρας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας με ηλεκτρονικό αριθμό 1006Π, και θα λειτουργεί με την οργανωτική μορφή και τις αρμοδιότητες που

περιγράφονται στο άρθρο 31 του ν. 3013/2002 (ΦΕΚ 102/Α/1-5-2002) «Αναβάθμιση της πολιτικής προστασίας και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει, την 1η Μαρτίου 2017. »

Η στελέχωση του ΚΕΠ έγινε με την τοποθέτηση προσωπικού από το μόνιμο προσωπικό του Δήμου Τανάγρας .

Η Δημοτική αρχή πιστή στις δεσμεύσεις της, συνεχίζει να εργάζεται στην ίδια κατεύθυνση για την υλοποίηση των δεσμεύσεών της, για την βελτίωση της ποιότητας ζωής και την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών του Δήμου.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας

**Περγάλιας Βασίλειος**